Exercices niveau 4°™¢/3éme

Exercice 1:

On a commencé un script pour construire le rectangle ci —dessous :
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quand cligué
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aller a x: @D
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Par quoi faut-il remplacer les pointillés pour que le rectangle ABCD soit tracé correctement ?

Exercice 2 :
Voici un programme de calcul décrit par le script suivant :
1) Quel nombre affiche le lutin si on choisit le

nombre 5 ? le nombre 0 7 le nombre 7 ? demander et attendre
2) Que fait cet algorithme ?

. _ - Va .
3) Démontrer votre conjecture. il = |+ )
mettre produit a  somme * réponse

mettre somme2 & prodoit +e

dire somme2 p-endantasecondﬁ

Exercice 3 :

Deux scripts donnent le méme résultat, lesquels ?

quand cliqué

mettre X a [

ajouter a x répéter @) fois

fl’ipﬂCl’Ofoil
' ajouter 3 X &

=

ajouter a X



